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Ata nº 030/13 

 

         Aos onze dias do mês de novembro de 2013, as 19:00 hs, tomou posse a suplente 

Vereadora Srª. Marinês Lazari (PMDB), assumindo o lugar do Vereador Sr. Mauri Balbinot 

(PMDB), por motivos particulares. Após o ato da posse, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o 

Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 029/13, que 

posta em discussão com a palavra a Sr. Vereador Jaime, faz um esclarecimento aonde a Srª. 

Vereadora diz que o Vereador viu a mesma anotar, Jaime fala que não viu e não fica observando 

as coisas que os outros fazem. Posto em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. 

Logo após com a leitura do Oficio PM nº 151/13, de 08 de novembro de 2013 que apresenta o 

Projeto de Lei Municipal a seguir. Na seqüência com o Projeto do Executivo nº 073/13, de 08 de 

novembro de 2013, que Autoriza o poder Executivo Municipal a Contratar em Caráter 

Temporário. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi 

feita a leitura do requerimento nº 034/13 de 11 de novembro de 2013, a vereadora abaixo 

subscrita, amparada no Regimento Interno e na Lei Orgânica, solicita da Municipalidade que 

busque junto ao DAER a instalação ou autorização para instalação de lombada em frente ao 

campo de futebol do Esporte Clube Ipiranga da Linha Progresso. Justificativa. Tal pedido de 

providências baseia-se na real necessidade da Comunidade da Linha Progresso, para ter maior 

segurança aos esportistas e seus familiares, especialmente as crianças, tendo sua vista alta 

velocidade empreendida pelos veículos no trajeto em que estão. Posto em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi feita a leitura do Requerimento nº 035/13, de 11 

de novembro de 2013, a vereadora abaixo subscrita, amparada no Regimento Interno e na Lei 

Orgânica, solicita da Municipalidade que busque junto ao DAER a instalação ou autorização 

para instalação de lombada antes da entrada da Capela Nossa Senhora do Caravagio. 

Justificativa. Tal pedido de providências baseia-se na real necessidade da Comunidade da Capela 

Nossa Senhora do Caravagio, para ter maior segurança aos pedestres que transitam pela 

comunidade, diminuindo o risco de ter possíveis acidentes. Posto em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente, passou para os Assuntos gerais com a palavra o Sr. 

Vereador Suplente Delvino, cumprimenta o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas 
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presentes, agradece ao Vereador Ari pelo espaço cedido e diz ser um prazer trabalhar juntamente 

com os demais Vereadores, aprendendo coisas novas e fazendo serviço bem feito e agradece. 

Com a palavra o Srª. Vereadora Suplente Marinês, cumprimenta o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores e as pessoas presentes, agradece o Sr. Vereador Mauri pela oportunidade, comenta 

sobre os medicamentos que a Srª. Vereadora Leandra falou na sessão passada que tinham no 

posto, Marines diz tomar medicamentos para várias doenças e a mesma na terça feira se deslocou 

ate o posto para pedir os medicamentos e o Técnico Enfermeiro Cleiton atendeu e disse que não 

tinha nenhum remédio, então não admite que falem na câmara que tem remédios no posto aonde 

na verdade não tem, acha e aprendeu que não se deve mentir, também fala que pelas vezes que 

participou nas reuniões da Câmara acha que devem parar de dizer que compraram veículos e 

pensar no futuro e o que vai vir para Cruzaltense, o Prefeito falou que dia 08 de outubro tinha 

acabado as eleições e que eram para trabalhar juntos e no entender da Vereadora não é isto que 

esta acontecendo, faz outro comentário sobre o turno único, entende que os agricultores são os 

mais prejudicados, pois precisam das máquinas, os funcionários trabalham até as 13 horas sendo 

que os agricultores trabalham 24 horas e agradece. Com a palavra a Srª. Vereadora Leandra, 

cumprimenta o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas que acompanham, parabeniza e da 

as boas vindas a Srª. Vereadora Suplente Marinês por assumir nesta casa, leu a respeito da 

palavra nepotismo diz que foi eleita pelo povo e trabalha no Legislativo e quem contratou o 

esposo Ronaldo e seu Tio Ivo foi o Executivo e seus trabalhos por sinal estão sendo executados 

com profissionalismo e segundo os conhecimentos da Vereadora nepotismo não é a palavra 

certa, pede com todo respeito ao Sr. Presidente como sendo autoridade do Legislativo para que 

não se altere o tom de voz entre os Vereadores quanto na sessão passado, pois as idéias são 

contrárias, diferentes em relação os assuntos, diz que fora do trabalho todos podem se dar bem e 

não confundindo as coisas, pede perdão e pode perdoar, pois se sentiu um pouco desrespeitada, 

quanto ao fato de ser mulher, pode ter sido desrespeitada a classe feminina, pelo tom de voz 

usado, comenta em relação a colocação da Srª. Vereadora Marinês, tem a impressão que todos os 

remédios não tivessem no dia, mas que alguns a Srª. Vereadora tenha retirado, a Srª. Vereadora 

Leandra para Srª. Vereadora Marinês, e a mesma diz não ter retirado nenhum, a Srª. Vereadora 

Leandra diz que as informações que teve e de que foram retirados alguns remédios, fala também 
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que em relação aos remédios a mesma não vai discutir, pois teve outras oportunidades e sempre 

se prontificaram para atender bem a família deve levar em condições em geral e não só na 

questão dos remédios e os mesmos estão sendo providenciados, pois houve problemas no 

CIRAU de não pagamento, concorda com a Srª. Vereadora Marinês em deixar o passado de lado 

e as coisas que foram adquiridas, pensa justamente no presente por isso estão trabalhando direito, 

muitas coisa boas estão fazendo e o povo vai ficar sabendo na hora certa em que os recursos 

estiverem vindos e agradece. O Sr. Presidente, comenta que esteve na audiência pública 

juntamente com os demais Vereadores onde foi decidido a construção do posto que será no 

mesmo lugar, salienta sobre a falta de remédios que vê muitas pessoas saírem do posto de saúde 

com receita médica e vão ate a farmácia, sabe-se que estão trabalhando em cima da licitação no 

valor de 150.000,00 (Cento e cinqüenta mil) reais em medicamentos, assim podendo ajudar as 

pessoas, e que não se critiquem os prefeitos que já exerceram seus mandatos pois sempre se 

empenharam o Maximo e sabe como o secretario esta se empenhando, espera que a saúde do 

Município de Cruzaltense seja sempre prioridade, faz um comentário para a Srª. Vereadora a 

respeito do tom de voz, que às vezes assiste na Câmara do Senado onde os Vereadores se alteram 

ficam nervosos e o que se pode ser controlado são os palavrões e cada Vereador tem a 

responsabilidade do que fala, não que o Vereador esteja errado pois a tribuna e livre, diz que em 

breve estará sendo feito na Câmara as obras de paisagismo, ampliação da Câmara e 

pavimentação e agradece as Srsª. Vereadoras mulheres e o Sr. Delvino Bertotti.  Como não havia 

mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a sessão ordinária será realizada no dia 25 de  

novembro do corrente ano com a concordância de todos os Srs.º Vereadores . Em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 

 

 


